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51、设平面向量
[image: image235.wmf]a
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的取值范围是    

52、正三角形ABC的边长为1，设
[image: image240.wmf],

,

b

BC

a

AB

=

=



 EMBED Equation.3  [image: image241.wmf]c

AC

=

，那么
[image: image242.wmf]a

c

c

b

b

a

×

+

×

+

×

的值是   
53、不等式
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54、已知
[image: image244.wmf]1324
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，则2a+3b的取值范围是            
55、若实数m，n，x，y满足m2+n2=a，x2+y2=b（a≠b），则mx+ny的最大值为      
56、设
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57、已知两正数x,y 满足x+y=1,则z=
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58、不等式ax
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59、函数y=
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63、过定点（1，2）作两直线与圆
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64、若曲线
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65、设
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66、若锐角
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67、设函数
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69、已知
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70、若
[image: image281.wmf]()sin()3cos()
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[image: image282.wmf]q
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71、给出下列命题：①分别和两条异面直线AB、CD同时相交的两条直线AC、BD一定是异面直线②同时与两条异面直线垂直的两直线不一定平行③斜线b在面α内的射影为c，直线a⊥c，则a⊥b④有三个角为直角的四边形是矩形，其中真命题是            
72、如果a,b是异面直线，P是不在a,b上的任意一点，下列四个结论：（1）过P一定可作直线L与a , b都相交；（2）过P一定可作直线L与a , b都垂直；（3）过P一定可作平面
[image: image283.wmf]a

与a , b都平行；（4）过P一定可作直线L与a , b都平行，其中正确的结论有          个

73、一个广告气球某一时刻被一束平行光线投射到水平地面上的影子是一个椭圆，椭圆的离心率为
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74、点AB到平面
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成
[image: image287.wmf]0
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的角，则AB的长等于_____.

75、在棱长为1的正方体ABCD——A1B1C1D1中，若G、E分别为BB1，C1D1的中点，点F是正方形ADD1A1的中心，则四边形BGEF在正方体六个面上的射影图形面积的最大值为     
76、直二面角α－
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－β的棱
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77、异面直线a , b所成的角为
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，过空间一定点P，作直线L，使L与a ,b 所成的角均为
[image: image293.wmf]°
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，这样的直线L有         条。

78、四面体的一条棱长为x，其它各棱长为1，若把四面体的体积V表示成x的函数f(x)，则f(x)的增区间为            ，减区间为            
79、如图，一个简单空间几何体的三视图其主视图与左视图是边长为2的正三角形、俯视图轮廓为正方形，则其体积是_______.
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83、函数
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84、若函数f(x)=x3－3x＋a有3个不同的零点，则a的取值范围是               
85、已知函数
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86、抛一枚硬币，正反面出现的概率都是
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